

合肥众创空间将更“脑洞大开” 首个“灵感”众创空间或将出现

星报讯(许瑶 许飞 记者 沈娟娟) 对你的面部表情进行分析,就能知道你的情绪如何,还能对你进行测谎;采用中医药技术,让你的孩子“饭扫光”……在合肥市包公街道鸟窝众创空间创业方法论与实战分享研讨会上,14个“脑洞大开”的项目公开路演。

安徽斛兵信息科技有限公司相关负责人举例,在审讯过程中,工作人员大多依靠工作中积累的经验对不法分子的表情和动作观察,“不

太专业,会有误判的可能。”而面部表情分析系统综合利用最前沿的生物心理学、图像识别技术和人工技能技术,对受检人员的面部表情和生理指标进行检测,判断出人体情绪紧张程度的信息,绘制情绪变化波形图。“可以应用在审讯,或者机场、火车站、地铁站安检等,也可以进行职业人格评测、心理健康评测等。”上述负责人解释。

“只要有好的想法,加上拥有创业的热情,

以及一颗坚定创业的心,你就可以带着你的项目来。”合肥市包公街道鸟窝众创空间成立于2015年,至今已孵化服务了24个创业团队。因为位于合工大附近,鸟窝众创空间吸引了很多大学生创业者的关注。

合工大百名优秀创新创业导师、副教授戴燕在接受记者采访时说,未来将把“鸟窝”打造成头脑风暴的聚集地,为更多思想提供落地的可能。



连日来,在舒城县河棚镇兰祥园苗木公司育苗基地里,技术人员正在紧张有序地进行“舒茶早”茶苗扦插工作。兰祥园苗木公司采用茶树无心土短穗扦插快速育苗技术,加以合理调控光照、温度、湿度、施肥等管理,繁育的茶苗健壮、根系发达,移栽成活率高。目前,公司已建成“舒茶早”母穗园100亩,育苗圃200亩,年出圃“舒茶早”茶苗3000多万株,年茶苗销售收入300余万元,成为皖西最大的茶树良种繁育基地。各山区产茶乡镇,及桐城、岳西、霍山、金寨等周边县市客户订单络绎不绝,“舒茶早”茶苗供不应求。

沈业忠

吸毒后生幻觉 男子竟持菜刀直播

星报讯(周颀添 记者 马冰璐) “毒品都给你,把我对象放了!如果你不放,我就拿着菜刀把事情搞大!”近日,因联系不上对象,合肥一男子吸毒后产生幻觉,竟背着毒品,持3把菜刀在大街上直播。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ah-caijing.com)、掌上安徽记者获悉,合肥市瑶海区检察院以贩卖毒品罪将犯罪嫌疑人苏某批捕。

今年30岁的苏某除了有吸毒的恶习外还贩毒。今年8月,他和徐某闹分手,徐某一气之下搬离其住处。苏某遍寻不见徐某,心中失意,多次吸食冰毒。8月15日凌晨3点,因吸毒出现幻觉的苏某感觉周围有人“监视”自己,他害怕贩毒一事败露,遂躲到某酒

店,在房间里,他感觉自己不断听到隔壁有打人的声音,动静很大,遂打开手机上的直播软件进行直播,想以此保护自己。

凌晨5点回到租住处后,苏某认为徐某是被“监视”自己的那些人带走了,遂决定以自己的方式解救徐某。苏某背上双肩包,里面装着10包冰毒和两包麻果,并在附近超市里买了3把菜刀。他一边直播,一边说:“毒品都给你,把我对象放了!如果你不放,我就拿着菜刀把事情搞大!”

据了解,从凌晨3点,苏某一直在直播,之后,他拿着手机和菜刀,一路从住处走到寿春路。后苏某被特警控制,其随身携带的十余包毒品也被当场查获。

中部地区保洁行业战略协作落地合肥

六省一市保洁协会共商保洁行业发展大计



签约仪式

9月21日~22日,来自安徽、河南、湖北、湖南、山西、江西、武汉等中国中部六省一市清洗保洁服务行业发起单位的代表,在合肥聚集一堂,共同召开中部地区清洗保洁标准化战略协作大会,共商清洗保洁服务行业发展以及转型升级所依托的标准化工作建设。

■ 本报记者/文 王恒/图

【来自全国300多人参加盛会】

据悉,此次大会由安徽省财贸轻纺烟草工会、安徽省商业联合会、安徽省职业能力鉴定中心主办,安徽省清洗保洁服务标准化技术委员会及中部六省一市的清洗保洁行业协会等单位承办。包括中共安徽省社会组织综合党委工作委员会、安徽省民政厅、安徽省人社厅、安徽省暨合肥市公共资源招标中心、安徽省财贸轻纺烟草工会、安徽省标准化院、合肥市商务局等多家单位,及市场星报社、安徽财经网、掌上安徽APP等多家媒体提供支持。

与会嘉宾有,全国清洁行业已成立标准化技术委员会、全国清洁行业已成立协会、安徽省有关关联协作的商(协)会会长或秘书长,中共安徽省社会组织综合党委工作

委员会,省民政厅、省人社厅、安徽省暨合肥市公共资源招标中心、省总工会、省标准化院、合肥市商务局等单位相关负责人或代表,以及有关专家、顾问、学者、新闻媒体等共计300多人参加。

【各方代表发布《合肥宣言》】

9月22日上午,中国中部地区清洗保洁标准化战略协作大会正式开幕。会上,中部六省一市清洗保洁行业服务标准化技术委员会领导签订《中国中部六省一市清洗保洁行业服务标准化工作战略合作协议》,并发布旨在确定清洗保洁服务行业标准化工作战略协作发展的《合肥宣言》。

按照协议,中国中部六省一市共同制定清洗保洁服务行业的标准,并互认、互推、互鉴;共同推进中部地区清洗保洁服务行业的标准化工作,努力实现清洗保洁服务行业的可持续发展;通过政府和协会携手,共同提升协会会员单位的品牌知名度,优势互补,资源整合;共同打造信息交流的平台,营造安全、文明、诚信、和谐的经营环境;建立信息共享、标准共享、数据共享的协作关系,以及人员培训、交流的长效机制。“这次签署战略合作协议,旨在为中部六省一市清洗保洁服务行业通过整合清洗保洁服务领域、标准化领域的专家推进清洗保洁服务标准化工作,实现人才共享、资源共享,推动中部地区清洗保洁服务行业的转型升级,共同为建立并完善清洗保洁服务标准化体系而努力。”采访中,安徽省清洗保洁行业协会一位相关负责人说。

据他介绍,此次协作内容包括:加强中部六省一市清洗保洁服务行业在标准制修订工作中的协调沟通,强化标准化试点示范项目合作交流、建立信息共享机制,实现信息共享互通、建清洗保洁行业标准化专家库、加强标准化相关领域科研合作、共同发布、实施具有中部六省一市特色的区域团体标准、建立中部六省一市清洗保洁服务标准协作运行机制等。

【业内大咖开展主题授课】

下午,来自中标院服务业研究所的所长曹俐莉,就服

务业国家标准、行业标准、地方标准制修订及专标委管理等理论与知识,进行现场授课。深圳方训培训中心总经理黄方雄针对“中国清洁行业的现状和发展趋势”进行讲课。

下午,安徽省总工会财贸轻纺烟草工会主席张鹰宣读“关于表彰第二届全省清洗保洁行业农民工职业技能竞赛先进单位和先进个人的通报”,与会嘉宾对先进单位和先进个人进行颁奖。据此,此次颁奖还首次颁发了安徽省清洗保洁服务企业资质证书。

最后,安徽省清洗保洁行业协会会长丁常生、安徽省人社厅农民工处副处长张晓东、中国清洗保洁行业协会筹备委员会主任李群池分别就清洗保洁行业进行了相关讲话。

【链接】

安徽省清洗保洁行业协会于2015年9月23日经安徽省民政厅核准注册登记的行业性社会团体,现有会员单位73家。业务范围主要是调查研究、技术培训、行业自律、咨询服务、参与标准制定等。



竞赛现场